

Зміст

ЕКОНОМІЧНА ТЕОРІЯ

Агій Я.Ю., Шевчук Я.В. РОЛЬ КОНЦЕПЦІЇ ОПОРНОГО КАРКАСУ У РОЗВИТКУ АВТОТРАНСПОРТНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ	9
Деркач М.І. ФОРМУВАННЯ СТРАТЕГІЧНИХ ПЛАНІВ СТАЛОГО РОЗВИТКУ МІСТ ЯК НАПРЯМ РОЗБУДОВИ ПОТЕНЦІАЛУ МІСЦЕВОЇ ВЛАДИ	14
Михайловська О.В. МІСЦЕ СИНЕРГЕТИЧНОГО ПІДХОДУ В СУЧАСНІЙ ЕКОНОМІЧНІЙ НАУЦІ	19
Олексюк С.М., Рубенок Т.М. АНАЛІЗ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ РИНКУ ПРАЦІ НА БУКОВИНІ	32
Ткачова С.С. СУЧАСНІ ПІДХОДИ ДО ВИЗНАЧЕННЯ СУТНОСТІ ПОНЯТТЯ «КОНКУРЕНЦІЯ»	37
Урсакий Ю.А. ЗНАЧЕННЯ СТІЙКОГО РОЗВИТКУ У ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ ЖИТТЯ	44

МІЖНАРОДНА ЕКОНОМІКА

Бурдяк О.В., Іонець І.І. ПАТЕНТНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯК ПОКАЗНИК ТЕХНОЛОГІЧНОЇ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ КРАЇНИ	51
Верстяк О.М. РОЗВИТОК МЕТАЛУРГІЙНОЇ ГАЛУЗІ УКРАЇНИ В ПРОЦЕСІ ІНТЕГРАЦІЇ	57
Галушка Є.О. ОСОБЛИВОСТІ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ФРАНЧАЙЗИНГУ В УКРАЇНІ	61
Гнідко К.Ю. МАЙБУТНЄ СВІТОВОГО АВТОМОБІЛЕБУДУВАННЯ НА РИНКАХ БРАЗИЛІЇ, РОСІЇ, ІНДІЇ ТА КИТАЮ	67
Доцин С.В. СВІТОВА ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНА КРИЗА 2008-2009 РОКІВ ТА ЇЇ ОСОБЛИВОСТІ В УКРАЇНІ	73
Козменко А.В. МІЖНАРОДНЕ СУБРЕГІОНАЛЬНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО ЯК ФАКТОР ДИНАМІЗАЦІЇ ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ	79

Маловичко А.С. МІЖНАРОДНІ ТРАНСПОРТНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ: ЗНАЧУЩІСТЬ ТА ВІТЧИЗНЯНІ ТЕНДЕНЦІЙ	84
Ткаченко І.В., Пастухова О.М. ФІНАНСОВА СИСТЕМА США	88
Ткаченко І.В., Стусенко Л.А. БЮДЖЕТНО-ФІНАНСОВА СИСТЕМА ЯПОНІЇ	92

ЕКОНОМІКА АГРАРНОГО СЕКТОРА

Вдовенко Л.О. НЕОБХІДНІСТЬ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ У КРЕДИТНОМУ ЗАБЕЗПЕЧЕННІ	97
Гришова І.Ю. СТАНОВЛЕННЯ КЛАСТЕРНИХ ІНІЦІАТИВ ФІНАНСОВОГО РОЗВИТКУ ПЕРЕРОБНИХ ПІДПРИЄМСТВ АПК	101
Дуганець Н.В. БУРЯКОЦУКРОВИЙ ПІДКОМПЛЕКС ЯК БАГАТОФУНКЦІОНАЛЬНИЙ ОБ'ЄКТ ОБЛІКУ	107
Іщенко С.В. МОДЕЛЮВАННЯ ЕКОНОМІКИ З УРАХУВАННЯМ ЕКОНОМІЧНОЇ СТРУКТУРИ СУСПІЛЬСТВА ТА РИНКУ ЗЕМЛІ	111

ЕКОНОМІКА ПІДПРИЄМСТВ

Вінничук О.Ю. ДЕЯКІ ПІДХОДИ ДО ФОРМУВАННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ РЕСУРСІВ ПІДПРИЄМСТВА	121
Гомба Л.А. МЕТОДИЧНІ ПІДХОДИ ДО ВИЗНАЧЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ПРАЦІ ТРУДОВОГО КОЛЕКТИВУ	127
Кравцова А.М., Яковенчук О.О., Яковенчук Я.О. ФОРМУВАННЯ СТРАТЕГІЇ УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВИМИ РЕСУРСАМИ ПІДПРИЄМСТВА	135
Нагайчук В.В. ПОКАЗНИКИ ОЦІНКИ ЯКОСТІ ПРИБУТКУ ПІДПРИЄМСТВА ТА ЇХ ЗАЛЕЖНІСТЬ ВІД ОБРАНОЇ СТРАТЕГІЇ	139
Смолінська А.В., Гаркушевський В.С. АНТИКРИЗОВЕ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ В УМОВАХ РИНКОВОЇ ЕКОНОМІКИ	146

Томчук О.Ф., Козак Н.Ю. МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФІНАНСОВОГО СТАНУ ПІДПРИЄМСТВА	150
Чаплінська А.А. СУЧАСНИЙ СТАН І ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ РОЗДРІБНОЇ ТОРГІВЛІ	154
Чорновіл І.А. ДІАГНОСТИКА ЯК ЕЛЕМЕНТ АНТИКРИЗОВОГО УПРАВЛІННЯ	160

ІНВЕСТИЦІЇ, ІННОВАЦІЇ В ЕКОНОМІЦІ

Буняк Н.М. ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД ФОРМУВАННЯ НАЦІОНАЛЬНИХ ІННОВАЦІЙНИХ СИСТЕМ	164
Вдовічен А.А., Соколюк О.В. ФОРМУВАННЯ ІНВЕСТИЦІЙНОГО КЛІМАТУ УКРАЇНИ	169
Дерманська Л.В. ФУНКЦІОНУВАННЯ ЕКОНОМІЧНОГО МЕХАНІЗМУ УПРАВЛІННЯ ІННОВАЦІЙНИМИ ПРОЦЕСАМИ ПІДПРИЄМСТВ	174
Комарницький І.Ф., Саєнко О.С. СТРУКТУРНО-ІННОВАЦІЙНІ ТА ІНВЕСТИЦІЙНІ ПРІОРИТЕТИ ЗМІЦНЕННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ	180
Кравцова А.М., Лисий В.О., Ломачинська І.В. ПРІОРИТЕТИ ЗАЛУЧЕННЯ ІНВЕСТИЦІЙ У ВІННИЦЬКУ ОБЛАСТЬ	190
Кучерук Т.Г. МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗРОБКИ ТА ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНОЛОГІЧНИХ МОЖЛИВОСТЕЙ ІННОВАЦІЙНО ОРІЄНТОВАНОГО ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ РЕГІОНІВ	193
Михайлишин Л.І. ІНСТИТУЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВДОСКОНАЛЕННЯ ОРГАНІЗАЦІЙНО-ПРАВОВОГО МЕХАНІЗМУ РЕГУЛЮВАННЯ ПРЯМИХ ІНОЗЕМНИХ ІНВЕСТИЦІЙ	199
Москаленко О.М. БАЗОВІ ЕЛЕМЕНТИ КОНЦЕПЦІЇ ТА МОДЕЛІ ДЕРЖАВНО- ПРИВАТНОГО ПАРТНЕРСТВА В ІННОВАЦІЙНІЙ СФЕРІ НА ОСНОВІ МІЖНАРОДНОГО ДОСВІДУ	208
Стельмах Х.П., Симак А.В. ВЗАЄМОЗВ'ЯЗОК ОСНОВНИХ ФОНДІВ ТА ІНВЕСТИЦІЙ	215
Ховрак І.В., Мельничук П.С. ІННОВАЦІЙНА АКТИВНІСТЬ ВІТЧИЗНЯНИХ ПІДПРИЄМСТВ: СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ	221

ТУРИЗМ

Долга Г.В. РОЗВИТОК ЗЕЛЕНОГО СІЛЬСЬКОГО ТУРИЗМУ В УКРАЇНІ НА ПРИКЛАДІ ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ	226
Коробка С.В. ЗЕЛЕНИЙ ТУРИЗМ ЯК РІЗНОВИД ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В СІЛЬСЬКІЙ МІСЦЕВОСТІ	233
Михайліченко Г.І. ЕКСПОРТНА ОРІЄНТАЦІЯ НАЦІОНАЛЬНОГО ТУРИСТИЧНОГО ПРОДУКТУ ЗА РАХУНОК РІЗНИХ ВИДІВ НОВАЦІЙ	238
Свида І.В. ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОЗВИТКУ САНАТОРНО- ОЗДОРОВЧИХ ТА КУРОРТНИХ ЗАКЛАДІВ ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ	246

МЕНЕДЖМЕНТ І МАРКЕТИНГ

Вардеванян В.А. НЕОБХІДНІСТЬ ФОРМУВАННЯ ТА ПІДТРИМКИ ІМІДЖУ ФІРМ НА МЕБЛЕВОМУ РИНКУ В УМОВАХ ЗМІНИ ЗОВНІШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА	251
Корольчук О.П. ФОРМУВАННЯ МОДЕЛІ ОПТИМАЛЬНОГО ЖИТТЄВОГО ЦИКЛУ ФРАНЧАЙЗИНГОВОЇ СИСТЕМИ	257
Лиса С.С. ОЦІНКА ЕКОНОМІЧНОЇ ЕФЕКТИВНОСТІ ЛОГІСТИЧНИХ ЛАНЦЮГІВ ТОРГОВЕЛЬНИХ МЕРЕЖ	266
Марченко Н.Я. ТЕОРЕТИКО-МЕТОДОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ УПРАВЛІННЯ СТРАТЕГІЧНИМ ПОТЕНЦІАЛОМ ПІДПРИЄМСТВА	271
Нікульча В.А. ОРГАНІЗАЦІЯ УПРАВЛІННЯ ЯКІСТЮ ТОРГОВЕЛЬНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ	277
Соколюк О.В. РИНОК ФРАНЧАЙЗИНГУ В УКРАЇНІ	281
Струтинська І.В. ЛОГІСТИЧНА АКТИВНІСТЬ ВІТЧИЗНЯНИХ АВТОМОБІЛЕБУДІВНИХ ПІДПРИЄМСТВ	286
Чичун В.А. КОНЦЕПТУАЛЬНІ ОСНОВИ СТРАТЕГІЧНОГО УПРАВЛІННЯ ПОТЕНЦІАЛОМ ПІДПРИЄМСТВА ЯК СКЛАДОВА СТРАТЕГІЧНОГО АНАЛІЗУ	290

Яблоков І.В. ФІНАНСОВІ ПОТОКИ В ТРАНСПОРТНІЙ ЛОГІСТИЦІ	301
Яловега Н.І. ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ ФОРМУВАННЯ МАРКЕТИНГОВИХ СТРАТЕГІЙ РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВ СИСТЕМИ СПОЖИВЧОЇ КООПЕРАЦІЇ	310

ФІНАНСИ

Кучеренко В.В. ПИТАННЯ ІНТЕГРАЦІЇ КАПІТАЛІВ БАНКІВ ТА СТРАХОВИХ КОМПАНІЙ	317
Манько І.О. СУТНІСНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ДІЯЛЬНОСТІ СТРАХОВИХ ПОСЕРЕДНИКІВ НА РИНКУ СТРАХОВИХ ПОСЛУГ УКРАЇНИ	327
Москальов А.А., Юрій К.М. ШЛЯХИ ПЕРЕБУДОВИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ СИСТЕМИ МІЖБЮДЖЕТНИХ ВІДНОСИН В УКРАЇНІ	332
Олексіч Д.В., Красюк І.В. МЕТОДИЧНІ ЗАСАДИ ВАРТІСНО ОРІЄНТОВАНОГО УПРАВЛІННЯ ПРОЦЕНТНОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ БАНКУ	337
Охрїмовський О.В. ПРОГРАМНО-ЦІЛЬОВИЙ МЕТОД СКЛАДАННЯ ТА ВИКОНАННЯ МІСЦЕВИХ БЮДЖЕТІВ	346
Руда О.Л., Мойсеєва О.Ю. АНАЛІЗ КРЕДИТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ В УМОВАХ РИНКОВИХ ВІДНОСИН	351
Свердан М.М. ПОДАТКОВА ПОЛІТИКА ДЕРЖАВИ ТА ЇЇ ВПЛИВ НА ЕКОНОМІЧНЕ ЗРОСТАННЯ	355
Томнюк Т.Л. СТРАТЕГІЧНІ ОРІЄНТИРИ ПОДАТКОВОЇ ПОЛІТИКИ В КОНТЕКСТІ СТИМУЛЮВАННЯ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ	364
Фаюра Н.Д., Боднар Н.А. СТАН ТА ВДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМИ БЕЗГОТІВКОВИХ РОЗРАХУНКІВ В УКРАЇНІ	368
Фаюра Н.Д., Яременко В.В. СУТНІСТЬ ТА ФАКТОРИ ВИНИКНЕННЯ КРЕДИТНИХ РИЗИКІВ	373
Федоришина Л.І., Ніщенко Н.Г. НАРАХУВАННЯ ТА УТРИМАННЯ ЄДИНОГО СОЦІАЛЬНОГО ВНЕСКУ	377

Шевчук Л.П.

РОЗРАХУНОК ЄДИНОГО СОЦІАЛЬНОГО ПОДАТКУ НА ФОНД
ОПЛАТИ ПРАЦІ НА ОСНОВІ РЕГРЕСИВНО-ПРОГРЕСИВНОГО
МЕТОДУ З ВИКОРИСТАННЯМ MS EXCEL 382

ОБЛІК, АНАЛІЗ, АУДИТ

Адамова І.З., Романчук А.Л.

АНАЛІЗ ФІНАНСОВОГО СТАНУ ПІДПРИЄМСТВА: ПРОБЛЕМНІ
АСПЕКТИ ТА ШЛЯХИ ЇХ РОЗВ'ЯЗАННЯ 388

Євдощак В.І., Замойська О.Б.

ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ ВНУТРІШНЬОГО КОНТРОЛЮ НА
ПІДПРИЄМСТВАХ 395

Скрипник М.Є., Скрипник Н.В.

РОЛЬ ФІНАНСОВОГО ТА УПРАВЛІНСЬКОГО ОБЛІКУ
В СИСТЕМІ УПРАВЛІННЯ ДОХОДАМИ ПІДПРИЄМСТВА 398

ПРОБЛЕМИ ОСВІТИ

Амбражей О.А.

ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ РИНКУ ОСВІТНІХ ПОСЛУГ УКРАЇНИ 402

Головачук Т.І.

ІННОВАЦІЙНИЙ ПІДХІД ПРИ ПРОВЕДЕННІ ЛЕКЦІЙНОГО
ЗАНЯТТЯ 405

Труфен А.О.

СИСТЕМА УПРАВЛІННЯ ОПЛАТОЮ ПРАЦІ НАУКОВО-
ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ ВИЩИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ 411